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Ila nu ¢pyHEIAjA 2 = Fa?—p7) 3AM0BOJbABA JEHAUMHY 5o+ o 50 = 15
Ha mu ¢yrEEIUja 2z = YY" 3am0BOJbaBA jeTHAUMHY x% + yg—z =z(rx+y+Inz)?
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) 3aI0BOJbABA JeNHAYMHY 7o + 5 + 5 = 17

Onpenutu mokanue ekcrpemyMe ¢pyuruuje f(z,y) =Inzx + 2lny + 3ln (6 — =z — y).

Ila nu GyHEIMja 4 = T +

OnpemuTu nokadHe ekcTpemyMme dyrkmmje f(z,y,2) = 222 + % —4x + %

Onpemutu MakcumyMm u MuauMyM Qyurmmje f(x,y) = x° + y* — 12z + 16y y obaactu

D = {(z,y)|z* +y* < 25}

7.

OmpemuTu nokanHe ekcTpemyMme dymrmaje f(x,y) = (22 + y)y/ev.



